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15. veljače - MEĐUNARODNI DAN DJECE  

OBOLJELE OD MALIGNIH BOLESTI  

 

      

 

15. veljače  je datum sa posebnim mjestom u našim srcima. Tog dana obilježavamo 

Međunarodni dan djece oboljele od malignih bolesti. Obilježava se u cijelom svijetu s 

namjerom podizanja svijesti javnosti i boljeg razumijevanja poteškoća s kojima se susreću djeca 

oboljela od raka i njihove obitelji. Svrha obilježavanja ovog dana je informirati javnost o 

problemima najmlađih bolesnika, prikupiti sredstva za njihovo liječenje, ali i rad lokalnih 

roditeljskih udruga. Međunarodni simbol borbe protiv raka među djecom je zlatna vrpca. 

Njome se želi ukazati koliko je dječji život dragocjen te nas podsjetiti na male heroje koji se 

svakodnevno bore protiv ovih bolesti. 

Udruga Krijesnica pomaže djeci oboljeloj od malignih bolesti i njihovim obiteljima kroz 

provedbu programa psihosocijalne podrške i osnaživanja, senzibilizacije javnosti, zagovaranja 

i lobiranja, a uz pomoć volontera, na temelju iskustva mladih liječenih od malignih bolesti i 

njihovih roditelja te stručne javnosti. Njihova knjiga Priče koje pomažu od velike je pomoći 

djeci koja se trenutno liječe na odjelu ali i van njega. Upravo smo iz nje izdvojili nekoliko 

inspirativnih istinitih priča koje smo pročitali djeci koja su trenutno na odjelu.  

Citirajući riječi  Mihaela Sirovinca započeli smo naše čitanja. 

„ Kada upoznaš nekoga tko je već prošao tim putem, s kim možeš porazgovarati o svemu što te 

muči (primjerice o pretragama, tretmanima, mučninama, strahu, boli i ostalim emocijama kroz 

koje prolaziš u bolničkom krevetu) osjetiš jedno olakšanje u sebi, dobiješ motivaciju za 



nastavak i ozdravljenje jer vidiš da je netko prošao kroz to što ti trenutno prolaziš te da ćeš kroz 

neko vrijeme i ti biti opet nasmijan, veseo, živjeti svoj život izvan bolničkog kreveta.“ 

Mihael Sirovinac 

Priča Barbare Vukas 

       

 

 

 

 

 

 

 

 



Priča Erika Matića 

          

 

Priča Lucije Dorotić  

 

 

 

 

 

 

 

 



Priča Mihaela Sirovinca 

  

 

PROJEKT „TRIBINA U GOSTIMA“ 

 

5. veljače 2025. u sklopu projekta „Tribina u gostima“ u suradnji s književnikom i našim 

dragim prijateljem Hrvojem Kovačevićem učenici Škole u bolnici imali su priliku upoznati i 

družiti se s književnicom Snježanom Babić Višnjić koja je na zanimljiv način predstavila sebe 

i svoj rad.  

           

 

           

 



           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Razglednice moga kraja  

 

Razredna nastava 

 

                                                                                                                           H.B., 4. razred, Kutina 

 

 

Lovre S., 4. raz. – Murter 

 



 

Rafael Ž., 3. raz. – Zagreb 

 

 

Hrvatski jezik i Glazbena kultura 

 

 

Projekt Škole u bolnici Razglednice moga kraja – Varaždin, učenica Bianca, 8. razred 

Projekt smo ostvarili u sklopu izvannastvnih aktivnosti iz Glazbene kulture Orkestar i 

Hrvatskoga jezika Piši - čitaj - stvaraj. 



 

  Upoznajemo svijet – Dominikanska Republika 

 

Razredna nastava 

 
U Dominikanskoj Republici od doba kolonijalnih vremena održavaju se karnevali. Zabave se 

slavile tijekom Carnestolanda odnosno tri dana prije Pepelnice. Slično kao i u Hrvatskoj na 

karnevalima u Dominikanskoj Republici ima se što vidjeti i uživati. Potaknuti karnevalskim 

vremenom i učenici su izrađivali maske za karnevalsko vrijeme.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ZOH 

LARIMAR  

DRAGI KAMEN DOMINIKANSKE REPUBLIKE 

 

Pored brojnih zanimljivosti koje smo pročitali o ovoj prekrasnoj državi ono što nam je posebno 

bilo zanimljivo je priča o rijetkom i prekrasnom kristalu imena LARIMAR.   

   

 

Putem interneta odlučili smo pronaći informacije o Larimaru. Na samom početku odgledali smo 

kratak informativni film - https://www.youtube.com/watch?v=EaAHJsGMcoM. Ono što je 

najzanimljivije je da ga možemo naći samo u Dominikanskoj Republici.  

Larimar je poludragi kamen s mutno bijelim i plavim koji odražavaju njegovo karipsko 

podrijetlo. Prikladno, nadimci za larimara uključuju: Dragulj Kariba, Atlanditski kamen, 

Stefilijin kamen, Delfinov kamen, Kamen sirene… Ovaj željni dragulj dolazi samo iz 

Dominikanske Republike i jedan je od najrjeđih dragulja na Zemlji. S obzirom na rijetkost 

larimara, prekrasne boje i kulturnu povijest, zauzima mjesto u  10 najboljih dragih kamena svih 

vremena.  

https://www.youtube.com/watch?v=EaAHJsGMcoM
https://www.gemrockauctions.com/learn/additional-gemstone-information/a-list-of-precious-and-semi-precious-gemstones-and-their-treatments
https://www.gemrockauctions.com/learn/news/top-10-gemstones-of-all-time
https://www.gemrockauctions.com/learn/news/top-10-gemstones-of-all-time


      

Specifična lokacija Larimara je na Hispanioli, prvom otoku na koji je Kristofer Kolumbo pristao 

na svom putovanju 1492. godine. Prije Kolumba, domorodački narod Taíno vjerojatno je 

stoljećima znao za larimar. Tragično, Kolumbo i drugi Španjolci izbrisali su većinu stanovništva 

Taína, a neki izvori procjenjuju da ih je 85 posto nestalo do 1514. Još jedan Španjolac, otac 

Miguel Domingo Fuertes Loren, šetao je obalom i naletio na jedinstvenu plavu stijenu. Mještani 

su mu rekli da je ovo kamenje dar iz oceana. Zatražio je dopuštenje vlade da više traži i počne 

rudariti, ali oni su odbili zahtjev. Konačno, prvo službeno otkriće larimara dogodilo se 1974. 

godine.  

Draguljar iz Santo Dominga, Miguel Méndez, zajedno s volonterom Mirovnog korpusa 

Normalom Rillingom pronašao glavno ležište larimara u unutrašnjosti u planinskom lancu 

Bahoruco. Ovo mjesto je postalo rudnik Los Chupaderos. Prvo ime za larimar bilo je Travelina, 

a nakon toga mu dao naziv po svojoj kćeri Larissi i španjolskom izrazu za more – mar. 

 

 

 



         

 

 
KDBZ 

Učenik 4.razreda istraživao je na internetu Dominikansku 

Republiku, državu u Karipskom moru koja na kopnu graniči 

samo s Haitijem. Glavni i najveći grad je Santa Domingo, a 

jezici kojima se govori su španjolski, kreolski i francuski. 

Zanimljivo je da se tu nalazi Pico Duarte, najviši karipski vrh 

te na -46 m jezero Enriquilo, najniža točka na Karibima. 

Poznat je zaljev Samana kao mjesto gdje se dolaze pariti 

grbavi kitovi za vrijeme zimskih mjeseci. Mnogobrojni turisti 

dolaze istraživati prirodne ljepote, a najveselije je u veljači 

kada zavlada karnevalsko slavlje. Na ulicama se tada mogu  

vidjeti kostimirane povorke uz zvukove tradicionalne glazbe i plesa.  

                        

                                          Zastava                                               Tradicionalna maska 

 


